
Protokół Nr XXII/ 2026 

Sesji Rady Powiatu Wągrowieckiego 

odbytej w dniu 25 marca 2026 roku 

 

Sesję rozpoczęto 25 marca br. o godzinie 16.00, zakończono o godzinie.18.40. 

Obrady XXII Sesji Rady Powiatu Wągrowieckiego otworzyła Przewodnicząca Rady 

Natalia Pałczyńska, która powitała radnych i zaproszonych gości.  

Od godz.16.00 Rada obradowała w osobowym składzie 18  na ogólny stan 19, co 

stanowiło kworum, przy którym Rada mogła obradować i podejmować uchwały 

/nieobecny G. Bałdyga/. 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

Lista zaproszonych gości stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

Protokół XXI sesji Rady Powiatu Wągrowieckiego z dnia  25 lutego 2026 roku 

został przyjęty  18 za , 0 - przeciwnych, 0 – wstrzymujących. 

 

Starosta T. Kranc zgłosił wniosek na podstawie § 15 ust. 5 pkt 2 Statutu Powiatu 

Wągrowieckiego wnoszę o zmianę w porządku obrad XXII Sesji Rady Powiatu 

poprzez dodanie: 

pkt. 12  : Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na 

lata 2026-2040  
i pkt. 13; Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na dyrektora Powiatowego 

Centrum Pomocy Rodzinie w Wągrowcu. 
Dotychczasowy pkt. 12 porządku obrad XXII sesji Rady otrzymuje oznaczenie pkt. 14 

i pozostałe pkt. porządku obrad XXII sesji Rady Powiatu otrzymują kolejne numery 

porządkowe. 

W związku z tym wnoszę o przegłosowanie porządku obrad  

z proponowaną zmianą. 

Innych poprawek do porządku obrad nie wniesiono. 

Przystąpiono do głosowania  

Uprawnionych do głosowania było 19 radnych przy obecności 18 radnych. 

Za dodaniem 2 pkt. do porządku obrad XXII sesji RPW   głosowało: 18 - za, 0 - przeciw, 

0 – wstrzymujących się /nieobecni radni: G. Bałdyga /. 

Rada stosunkiem głosów 18 za, 0 wstrzymujących, 0 przeciwnych przyjęła 

następujący porządek obrad :  

 Porządek  obrad XXII   sesji   RPW:     

1. Sprawy regulaminowe: 

            1.1)  otwarcie sesji , 

            1.2)  stwierdzenie kworum, 

            1.3)  przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.  

2.  Zgłaszanie uwag i poprawek do porządku obrad i przyjęcie porządku. 



3. Informacja Przewodniczącego Rady o pracy między sesjami. 

4. Sprawozdanie  Starosty o wykonaniu uchwał Rady Powiatu i pracy Zarządu między 

sesjami. 

5. Sprawozdanie  z prac komisji Rady  o pracy między posiedzeniami sesji.  

6. Informacja o działalności w 2025 roku Powiatowego Lekarza Weterynarii. 

7.  Informacja o statutowej działalności Powiatowego Urzędu Pracy w Wągrowcu oraz 

realizacji programów aktywizacyjnych w 2025 roku. 

 8. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia informacji Państwowego Powiatowego 

Inspektora Sanitarnego w Wągrowcu o stanie sanitarnym i sytuacji epidemiologicznej 

powiatu wągrowieckiego za rok 2025. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie określenia kryteriów rekrutacji na zajęcia rozwijające 

zainteresowania lub rozwijające uzdolnienia organizowane w publicznej placówce 

oświatowo-wychowawczej,  liczby punktów za każde z tych kryteriów i dokumentów 

niezbędnych do ich potwierdzenia. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie wskazania członków Rady Powiatu Wągrowieckiego 

do składu Komisji Konkursowej powoływanej do przeprowadzenia konkursu na 

stanowisko dyrektora Młodzieżowego Ośrodka Socjoterapii im. Kompanii 

Gołanieckiej w Gołańczy. 

11. Podjęcie  uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2026 rok wraz z 

autopoprawką. 

12.Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 

2026-2040 wraz z autopoprawką. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na dyrektora Powiatowego 

Centrum Pomocy Rodzinie w Wągrowcu 

14. Interpelacje i zapytania. 

15. Wnioski, oświadczenia radnych  i wolne głosy. 

16. Zakończenie obrad  XXII sesji Rady Powiatu Wągrowieckiego. 

 

Od godz. 16.10 Rada obraduje w 19 osobowym składzie. Na posiedzenie sesji przybył 

radny G. Bałdyga. 

 

Ad 3 

Przewodnicząca Rady Natalia Pałczyńska poinformowała o pracy Przewodniczącej 

Rady między sesjami .  

Zapytań nie zgłoszono. 

Szczegółowa informacja jest załącznikiem nr 3 do protokołu. 

 

Ad 4 

Starosta T. Kranc poinformował radnych o pracy Zarządu między sesjami Rady Powiatu 

Wągrowieckiego.  

Radna B. Zegartowska zapytała o Fundację Rozwoju Sytemu Edukacji związany z 

projekcie. „Zawodowcy Bez Granic” w  ZS nr 1 w Wągrowcu i czy nauczyciele będą 

szkoleni? 

K.Krenz ,kierownik Wydziału Oświaty Kultury i Sportu  udzieliła  wyjaśnień, że 

dotyczy to m.in. uczniów , zdobywania doświadczeń i korzystania z programu m.in. 

ERASMUS.   Całość do odtworzenia na stronach www.wagrowiec.pl – transmisja sesji 

http://www.wagrowiec.pl/


Więcej zapytań nie zgłoszono 

Informacja została przyjęta przez Radę Powiatu Wągrowieckiego i stanowi ona 

załącznik nr 4 do protokołu. 

 

Ad 5 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Krystyna Urbańska przedstawiła informację                    

z działalności komisji w okresie międzysesyjnym. Komisja w tym okresie odbyła                     

2  posiedzenia, na których badała funkcjonowanie i wykonanie budżetu za 2025 oraz 

realizację zadań w MOS w Gołańczy  oraz  dokonała oceny działalności rehabilitacyjnej 

z wykorzystaniem środków finansowych Warsztatu Terapii Zajęciowej w Wągrowcu za 

2025 rok. 

Przewodniczący Komisji Finansów, Obszarów Wiejskich i Strategii Rozwoju Powiatu, 

Zbyszko Sygierycz przedstawił informację z działalności Komisji w okresie 

międzysesyjnym. Komisja w tym okresie odbyła 2  posiedzenia, na których zapoznała 

się z harmonogramem o planowanych inwestycjach w 2026 roku realizowanych przez 

PZD w Wągrowcu wraz z finansowaniem, zapoznała się z informacją o nakładach 

inwestycyjnych poniesionych przez Powiat Wągrowiecki w 2025 roku. Zapoznała się z 

informacją o działalności Powiatowego Rzecznika Konsumentów za 2025 rok. Ponadto  

Komisja  opiniowała materiały na sesję.   

Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rynku Pracy, Iwona Tyll 

przedstawiła informację z działalności komisji w okresie międzysesyjnym. Komisja       

w tym okresie odbyła 2 posiedzenia, na których zapoznała się z informacją 

Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego o stanie sanitarnym i sytuacji 

epidemiologicznej za rok 2025, zapoznała się z informacją o statutowej działalności 

PUP w Wągrowcu oraz realizacji programów aktywizacyjnych w 2025 roku. Ponadto 

Komisja  opiniowała materiały na sesję. 

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Komunikacji, Piotr Kaczmarek  

przedstawił informację z działalności Komisji w okresie międzysesyjnym. Komisja        

w tym okresie odbyła 2 posiedzenia, na których zapoznała się z informacją o stanie 

sanitarnym i epidemiologicznym w Powiecie Wągrowieckim za 2025 rok oraz                             

z informacją z działalności Powiatowego Lekarza Weterynarii za 2025 rok. Ponadto 

Komisja  opiniowała materiały na sesję. 

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki, Michał Liske 

przedstawił informację o pracy Komisji w okresie międzysesyjnym. Komisja w tym 

okresie odbyła 2 posiedzenia, na których analizowała i dokonała oceny stanu bazy 

materialnej i realizacji zadań przez ZS nr 1 w Wągrowcu oraz   opiniowała materiały na 

sesję. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, wniosków i petycji Barbara Zegartowska  

przedstawiła informację  z działalności Komisji w okresie międzysesyjnym. Komisja w 

tym okresie  odbyła 1  posiedzenie na którym analizowała skargę na dyrektora 

Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  w Wągrowcu. 

 

 

 



Ad 6 

P. Kurant, Powiatowy Lekarz Weterynarii w Wągrowcu przedstawił informację o 

działalności w 2025 roku Powiatowego Lekarza Weterynarii. 

Zapytań nie zgłoszono 

Informacja została przyjęta przez Radę Powiatu Wągrowieckiego i stanowi ona 

załącznik nr 5 do protokołu. 

 

Ad 7 

B. Korpowska, dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Wągrowcu przedstawiła 

informację o statutowej działalności Powiatowego Urzędu Pracy w Wągrowcu oraz 

realizacji programów aktywizacyjnych w 2025 roku. 

Zapytań nie zgłoszono 

Informacja została przyjęta przez Radę Powiatu Wągrowieckiego i stanowi ona 

załącznik nr 6 do protokołu. 

 

Ad 8 

D. Kłosowicz, Powiatowy Inspektor Sanitarny  w Wągrowcu przedstawiła  informację  

o stanie sanitarnym i sytuacji epidemiologicznej powiatu wągrowieckiego za rok 2025. 

Przewodnicząca Rady N. Pałczyńska odczytała  projekt  uchwały w sprawie przyjęcia 

informacji Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Wągrowcu o stanie 

sanitarnym i sytuacji epidemiologicznej powiatu wągrowieckiego za rok 2025. 

Radna A.Twardowska zapytała  jak przebiega kontrola na cmentarzach? 

D. Kłosowicz  udzieliła  odpowiedzi. Całość do odtworzenia na stronach 

www.wagrowiec.pl – transmisja sesji 

Więcej zapytań nie zgłoszono. 

Uprawnionych do głosowania było 19 radnych przy obecności 19  radnych. 

Za przyjęciem uchwały w sprawie przyjęcia informacji Państwowego Powiatowego 

Inspektora Sanitarnego w Wągrowcu o stanie sanitarnym i sytuacji epidemiologicznej 

powiatu wągrowieckiego za rok 2025 głosowało:19- za, 0 - przeciw,                                             

0 – wstrzymujących się.       

Uchwała w sprawie przyjęcia informacji Państwowego Powiatowego Inspektora 

Sanitarnego w Wągrowcu o stanie sanitarnym i sytuacji epidemiologicznej powiatu 

wągrowieckiego za rok 2025 stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 

 

Ad 9 

K. Krenz, kierownik Wydziału Oświaty, Kultury i Sportu omówiła projekt uchwały w 

sprawie określenia kryteriów rekrutacji na zajęcia rozwijające zainteresowania lub 

rozwijające uzdolnienia organizowane w publicznej placówce oświatowo-

wychowawczej,  liczby punktów za każde z tych kryteriów i dokumentów niezbędnych 

do ich potwierdzenia. 

Zapytań nie zgłoszono. 

Uprawnionych do głosowania było 19 radnych przy obecności 19  radnych. 

http://www.wagrowiec.pl/


Za przyjęciem uchwały w sprawie określenia kryteriów rekrutacji na zajęcia rozwijające 

zainteresowania lub rozwijające uzdolnienia organizowane w publicznej placówce 

oświatowo-wychowawczej, liczby punktów za każde z tych kryteriów i dokumentów 

niezbędnych do ich potwierdzenia głosowało:19 - za, 0 - przeciw, 0 – wstrzymujących 

się .       

      

Uchwała w sprawie określenia kryteriów rekrutacji na zajęcia rozwijające 

zainteresowania lub rozwijające uzdolnienia organizowane w publicznej placówce 

oświatowo-wychowawczej,  liczby punktów za każde z tych kryteriów i dokumentów 

niezbędnych do ich potwierdzenia stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 

 

Ad 10 

K.Krenz, kierownik Wydziału Oświaty, Kultury i Sportu omówiła projekt uchwały w 

sprawie wskazania członków Rady Powiatu Wągrowieckiego do składu Komisji 

Konkursowej powoływanej do przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora 

Młodzieżowego Ośrodka Socjoterapii im. Kompanii Gołanieckiej w Gołańczy. 

Zapytań nie zgłoszono. 

Uprawnionych do głosowania było 19 radnych przy obecności 19 radnych. 

Za przyjęciem uchwały w sprawie wskazania członków Rady Powiatu Wągrowieckiego 

do składu Komisji Konkursowej powoływanej do przeprowadzenia konkursu na 

stanowisko dyrektora Młodzieżowego Ośrodka Socjoterapii im. Kompanii Gołanieckiej 

w Gołańczy głosowało:19 - za, 0 - przeciw, 0 – wstrzymujących się .       

      

Uchwała w sprawie wskazania członków Rady Powiatu Wągrowieckiego do składu 

Komisji Konkursowej powoływanej do przeprowadzenia konkursu na stanowisko 

dyrektora Młodzieżowego Ośrodka Socjoterapii im. Kompanii Gołanieckiej w 

Gołańczy stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 

 

 

Ad 11 

Skarbnik Powiatu, E. Szczepaniak przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w 

budżecie Powiatu Wągrowieckiego na 2026 rok wraz z autopoprawką.   

Zapytań nie zgłoszono. 

Uprawnionych do głosowania było 19 radnych przy obecności 19 radnych. 

Za przyjęciem uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Wągrowieckiego na 2026 

rok głosowało:18 - za, 0 - przeciw, 1 – wstrzymujący się.                           

Uchwała w sprawie zmian w budżecie Powiatu Wągrowieckiego na 2026 rok stanowi 

załącznik nr 10  do niniejszego protokołu. 

 

 

Od godz. 18.30 Rada obraduje w 18 osobowym składzie . Posiedzenie sesji opuścił 

radny P.Kaczmarek. 

 

 

 

 



Ad  12 

Skarbnik Powiatu, E. Szczepaniak przedstawiła uchwałę w sprawie zmian Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Wągrowieckiego na lata 2026 – 2040 wraz z 

autopoprawką. 

Zapytań nie zgłoszono. 

Uprawnionych do głosowania było 19 radnych przy obecności 17 radnych. 

Za przyjęciem uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Wągrowieckiego na lata 2026-2040 głosowało: 16 - za, 0 - przeciw,                                                                  

1-wstrzymujących się. /nieobecni  radni P.Kaczmarek, I.Dembska / 

                

Uchwała w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wągrowieckiego 

na lata 2026-2040 stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 

 

Ad  13 

Przewodnicząca Rady Powiatu N. Pałczyńska przedstawiła uchwałę w sprawie 

rozpatrzenia skargi na dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w 

Wągrowcu. 

 

Zapytań nie zgłoszono. 

Uprawnionych do głosowania było 19 radnych przy obecności 18 radnych. 

Za przyjęciem uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na dyrektora Powiatowego 

Centrum Pomocy Rodzinie w Wągrowcu głosowało:18 - za, 0 - przeciw, 0 – 

wstrzymujących się /nieobecni  radni ; P.Kaczmarek/.      

                

Uchwała w sprawie  rozpatrzenia skargi na  dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy 

Rodzinie w Wągrowcu stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu. 

 

Ad 14 

Interpelacje i zapytania: nie zgłoszono. 

 

Ad  15 

Wnioski  i  oświadczenia radnych i wolne  głosy -  nie zgłoszono. 

 

Cała sesja do odtworzenia na stronach www.wagrowiec.pl – transmisja sesji 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.wagrowiec.pl/


 

Ad 16 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Rady Powiatu Wągrowieckiego, 

zamknęła obrady XXII Sesji Rady Powiatu Wągrowieckiego. 

 

 

 

                   Protokolantka 

       ................................................ 

                     /M. Substyk/ 

 

 

 

               Sekretarz Rady                                                       Przewodnicząca                      

        Powiatu Wągrowieckiego                                   Rady Powiatu Wągrowieckiego                                                                                                                

 

          ......................................                                          .......................................... 

            /Krystyna Urbańska /                                                /Natalia Pałczyńska / 

 

 

 

 

 


